

央视2019年春晚完成第二次联排

本报讯(记者张思思)自中央电视台1983年正式举办春晚以来,春晚已成为亿万观众每年必不可少的“年夜饭”。作为中央广播电视总台成立后的首个春晚,今年春晚将以“奋进新时代、欢度幸福年”为主题。1月27日,中央电视台《2019年春节联欢晚会》(以下简称2019春晚)举行了第二次联排。

2019年春晚继续以大胆创新和年轻化为宗旨,在最为关注的顶级流量方面,TFBOYS易烊千玺、王俊凯、王源三人,张艺兴、李易峰、朱一龙、吴磊等明星艺人现身春晚第二次联排;在流量小花方面,杨紫、迪丽热巴、景甜等女星也是纷纷现身彩排现场;在主持人方面,2019年春晚北京主会场带妆联排主持人阵容为康辉、朱迅、任鲁豫、李思思、尼克买提。



春晚第一次联排的现场观众

1 岳云鹏、孙越或将再登台

语言类节目历来是春晚的主力,也是关注的焦点。据节目组介绍,今年语言类节目内容紧扣民生热点,更加接地气,除了讲述人与人之间的诚信交往、消费者与服务者的互相理解,还将揭露市场诈骗、鞭挞形式主义、官僚主义等,力求用幽默的桥段、创新的方式呈现社会热点,希望能在观众心中引发共鸣。

今年春晚语言节目的演员阵容也十分强大,聚集了实力笑星、相声新生代演员、脱口秀人气演员以及影视演员等。阵容搭配独具匠心,跨界组合充满惊喜,全方位覆盖不同年龄层观众,力求满足不同受众需求。虽然目前演员阵容尚未公布,但在第二次联排现场,岳云鹏、孙越、潘长江、蔡明等喜剧演员现身。他们或将登上今年春晚的舞台。

2 歌舞节目力求入脑、入心、入情

今年歌舞类节目也将大胆创新,其中歌曲节目将分为中国梦歌曲、庆祝新中国成立70周年歌曲、经典老歌、年味歌曲、健康向上的美声、民族歌曲等类别。据悉,歌曲里既有经典名曲,也有受年轻受众青睐的时尚新曲,同时还有暖人、暖心、抒发中华儿女家国情怀的新歌劲曲。舞蹈方面则汇集了年俗舞蹈、广场舞、芭蕾舞、街舞等多种舞蹈形态。节目组称,歌舞节目在保证品质的同时,力求入脑、入心、入情。

3 魔术节目“小而美”

此外,今年春晚的戏曲节目,以京剧为龙头,以豫剧、越剧、黄梅戏、粤剧等四个地方剧种为主干,以一流名家和优秀演员为支撑,让观众在感受中国戏曲美、奇、巧、趣的同时,领略中华优秀传统文化的无穷魅力和时代风采。

本次春晚魔术方面,则以“融合、互动”为理念,魔术师将通过日常物品,用“小而美”的表演充分展现魔术的精彩,让观众在感受魔术神奇、魔幻魅力的同时,传达出团圆喜庆、两岸一家亲的美好愿望。

曾经董卿和刘谦的魔术组合给观众留下了深刻的记忆,近日,阔别春晚舞台多年的刘谦现身春晚第二次联排现场,估计今年春晚,观众们又能听到那句熟悉的台词——“接下来就是见证奇迹的时刻”。

据了解,沙宝亮、凤凰传奇、张艺兴等知名歌手也纷纷在第二次联排中亮相。

据悉,参加本次联排的歌舞类节目有23个,语言类节目有7个,魔术创意类节目有3个,戏曲类节目有2个。2019春晚整体节目走向基本敲定,之后会根据接下来几天的联排情况进行调整。

今天,2019春晚将举行第三次联排。

电影《捞世界》杀青



本报讯(记者康瑞珍)日前,由开心麻花演员黄才伦、胡博出演的现实主义讽刺喜剧电影《捞世界》正式杀青。在发布的海报中,一身破烂的两人站在大都市面前“踌躇满志”,一句“过完年,就开捞”仿佛世界在握,而卡通风格的高楼大厦似乎是在暗示两兄弟的不安于现状和不切实际。

《捞世界》由谢晓东执导,讲述了马天一(黄才伦)为了向爱人石一枝(冯秦川)证明自己给她幸福,带着好兄弟“小蝌蚪”(胡博)挣大钱,不料从此踏上一段奇葩冒险、啼笑皆非的爆笑之旅的故事。

近些年来国产喜剧佳作频出,观众对于喜剧的需求也不再是简单的插科打诨,更加向往有深度、有态度、有温度的喜剧。据介绍,影片聚焦于老百姓的身边事,将人间悲喜、生活不易,以现实讽刺的手法表现出来,进而挖掘深层次的幽默。剧情看似天马行空,实则落地,观众可从其中找寻到自己的身影。

据悉,剧组于去年8月开机,历时四个月拍摄,穿越三大洲五地,在鄂尔多斯、青岛、底特律、埃塞俄比亚、吉布提等多地拍摄取景。影片预计于今年上映。

再现故宫文物南迁历史 刘烨《国宝奇旅》再演军官



本报讯(记者张思思)由刘烨、袁姗姗等主演的《国宝奇旅》将于2月6日(大年初二)登陆浙江卫视和江苏卫视。该剧是刘烨继《北平无战事》后,时隔五年再度以“民国军官”的形象回归荧屏。

《国宝奇旅》作为首部讲述故宫南迁历史的纪实类电视剧,改编自章剑华先生《故宫三部曲》之一的《承载》。讲述了刘烨、袁姗姗饰演的民国军官任弘毅和故宫管理员周若思,因“九·一八”事变后北平岌岌可危而被委以重任,护送故宫文物南迁,一路上发生了各种惊心动魄的故事。

导演花箐曾在采访中透露,在《国宝奇旅》开机前,他曾专门带着剧组主创人员到故宫博物院参观考察。“在拍摄中对于当年文物运输的方式和工具有了很直观的认识,此外文物修复的细节,也让人印象深刻。这些在后期作品创作中都有参考和运用。”

《死侍2》石家庄举行看片活动



本报讯(记者康瑞珍)1月26日,电影《死侍2:我爱我家》在中影嘉豪巨幕影城建华店巨幕厅举办了免费看片活动,燕都观影团部分影迷观看了这部刚刚上映的漫威超级英雄电影。这位另类的超级英雄死侍,以其插科打诨和“贱萌”的属性圈粉不少影迷,不少观众称这位超级英雄不按套路出牌,笑料频出,令人忍俊不禁。

《死侍2:我爱我家》是大卫·雷奇执导的动作类喜剧片,讲述了死侍成立“X特遣队”以保护年轻的变种人拉塞尔,以免他受到来自未来的变种人士兵“电索”的追击的故事。没有拯救世界的侠义之心,没有温柔帅气的暖男光环的死侍,作为“反套路”超级英雄,嘴炮火力全开,甚至“嗨起来连自己都黑”,吐槽、反转、自黑的爆笑段子频出,让观众笑声不断。“影片围绕家庭与爱展开了一个不那么

深刻但依然趣味十足的故事,死侍的插科打诨,漫威、DC、狼叔、X战警,无一“幸免”,太有意思了。”有观众评论道。

此次上映的《死侍2》不同于限制级原版电影,主要针对青少年观众调整了原有的一些内容和台词,添加全新的镜头进行了重新剪辑。据悉,影片中死侍将弗莱德·萨维奇绑到床边讲故事的片段,还原了上世纪八十年代经典电影《公主新娘》中讲故事的场景,而当时听爷爷讲故事的小孙子正是弗莱德本人,只不过这部影片中讲故事的人变成了死侍。

值得一提的是,此次观看电影的巨幕影厅面积达上千平方米,跨度有3层楼高,前排座椅为可调节电动沙发座椅,银幕长26米、高13米,先进的激光放映设备、遍布影厅内的51个杜比音响给观众带来了全新的观影体验。

中国原创音乐公益行启航

本报讯(记者康瑞珍)中国原创音乐公益行日前在北京举行,知名歌手秦勇、杨臣刚、音乐制作人简弘亦、演员徐光宇,中国原创音乐优秀选手春子、赛鹏木赛依等公益音乐使者以及多位爱心人士前来助力。

据悉,“中国原创音乐系列公益行”依托《中国原创音乐》大型综艺节目,以

音乐的形式传递爱心,用公益的方式陪伴观众过春节。《中国原创音乐》是集纪实、公益、教育、音乐于一身的综合音乐主题节目,通过原创音乐弘扬正能量,关注公益,关注留守儿童和孤寡老人,同时助力中国原创音乐发展。据介绍,该节目第一季拟与金牌卫视联手打造原创音乐新星,目前节目大赛五期的番外篇已

录制完成,音乐制作人杨立德、马来西亚歌手茜拉、主持人刘美希担任评委,将通过大赛决出冠亚军等多位歌坛新人。

在本站公益行中,多位公益人士分享了他们在公益道路上的感人故事,爱心企业为山区的留守儿童捐赠物资。据悉,该公益行系列活动还将在成都、大连、武汉等多个城市举办。